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Постановка проблеми. За умови переходу нашого суспільства на модель 
сталого розвитку однією із важливих задач стають інфраструктурні 
перетворення в яких важливе місце займає інженерна інфраструктура 
населених пунктів. Разом з тим в нашій державі залишаються інвестиційні 
бар’єри, зокрема, до таких необхідно віднести бюрократизовані та штучно 
ускладнені механізми приєднання до інженерних мереж (тепло-, водо-, енерго-, 
газопостачання і т.д.). Збереження даних механізмів є вигідним тільки для 
монополістів і надзвичайно невигідним для реальних інвесторів.

Виклад основного матеріалу. Інженерна інфраструктура населених 
пунктів це система газо- та теплопостачання, електропостачання, водопровідні 
та каналізації мережі, зв'язок тощо.

Функціональним призначенням інженерної інфраструктури населених 
пунктів є забезпечення в населених пунктах усіх споживачів паливом, енергією,
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водою, видалення та переробка виробничих і побутових відходів, створення 
комфортних умов для роботи та проживання.

Сьогодні, як правило, в населених пунктах нашої держави існує низка 
проблем, які ускладнюють їх нормальну діяльність та розвиток. Більшість 
таких проблем по своєму змісту та важливості є спільною для всіх населених 
пунктів України. В першу чергу, до даних проблем належить: моральний і 
фізичний знос наявної інженерної інфраструктури.

Висновки. У нашій державі відбулося формування неефективної системи 
приєднання до існуючих інженерних мереж, що, в свою чергу, відштовхує 
внутрішніх та іноземних інвесторів. Вирішення даної проблеми вимагає 
законодавчого закріплення алгоритмів приєднання до існуючих інженерних 
мереж їх відновлення та розвиток, на засадах справедливої й економічно 
обґрунтованої системи взаємодії між усіма стейкхолдерами.
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Постановка проблеми. Айстра китайська (Callistephus chinensis (L), 
Nees) належить до родини складноцвітих і походить з Китаю та Європи. Рід 
Callistephus отримав назву від двох грецьких слів Kalistos і Stephos, що означає 
«найкрасивіша» та «корона» відповідно.

Айстра є дуже популярною однорічною квітковою рослиною і в 
основному її вирощують на зріз для букетів, квітів у горщиках і для 
ландшафтних цілей.

Еволюція айстри подарувала новий діапазон кольорів, починаючи з 
білого, рожевого, червоного, бузкового, пурпурового і синього до їх 
незліченних варіацій. Рослини айстри прямі і досягають максимальної висоти у
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